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ПРИВРЕДНИ У КРАЉЕВУ и то стечајни судија Милева Гочанин, у поступку стечаја 
над стечајним дужником Предузеће за производњу конфекције Рашка Конфекција 

Дежева ДОО у стечају Нови Пазар, донео је дана 26.12.2018.године 

РЕШЕЊЕ 

УСВАЈА СЕ завршни рачун стечајног управника у поступку стечаја над стечајним 

дужником Предузеће за производњу конфекције Рашка Конфекција Дежева ДОО у 

стечају Нови Пазар МБ 17218972, ПИБ 101795538 У ЦЕЛОСТИ. 

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ стечајни поступак над стечајним дужником Предузеће за 
производњу конфекције Рашка Конфекција Дежева ДОО у стечају Нови Пазар, МБ 
17218972, ПИБ 101795538. 

Решење истаћи на огласној табли суда и објавити у Службеном Гласнику РС. 

По правноснажности решења исто доставити АПР-у и НБС. 

Образложење 

Стечајни поступак над стечајним дужником напред наведеним отворен је 

решењем овог суда Ст 21/2017 од 18.10.2017. године. 
Испитно рочиште одржано је 01.03.2018. и 27.04.2018. године и донети су 

закључци о листи признатих и оспорених потраживања. 

Стечајни дужник нема никакве имовине о чему је стечајни управник доставио 

завршни рачун а нема ни потраживања према другим правним и физичким лицима, па 
је стечајни управник након што је распоредио средства која су била уплаћена на име 
трошкова вођења стечаја предложио да се стечајни поступак закључи. 

Стечајни управник истиче да средстава нема да би се даље водио стечајни 

поступак и да је даље вођење стечајног поступка нецелисходно и да нема могућнсоти 
да се формира стечајна маса из које би се намирили повериоци обзиром да дужник 

нема никакве имовине ни покретне, ни непокретне, ни хартија од вредности. Средстава 

нема ни за исплату свих трошквоа стечајног поступка. 

Суд је заказао завршна рочиште на које је уредно позвао повериоце путем 

Службеног гласника РС бр. 92 од 28.11.2018.године и исто одржао 26.12.2018. године, 
на ком рочишту није био присутан ни један поверилац. 



На истом рочишту суд је прихватио завршни рачун стечајног управника у целости 

као и предлог стечајног упрвника да се стечајни поступак закључи, обзиром да су 
послови стечаја завршени, стечајни дужник није имао и нема никакве ни покретне ни 

непокретне имовине, нема потраживања па нема ни могућности формирања стечајне 
масе из које би се намиривали повериоци. 

Обзиром да су средства која су била уплаћена на име трошкова стечајног постука 

потрошена, то је нецелисходно даље вођење стечаја па је суд прихватио предлог 
стечајнг упрвника да се стечајни поступак закључи. 

На основу наведеног а сходно чл. 148. Закона о стечају донето је решење као у 
изреци. 

Правна поука: Против овог решења 

Може се изјавити жалба у року од 8 дана 
Од дана оглашавања решења 

У Службеном Гласнику РС. 


